

Принцип Самоконтроля

Правильное мышление

Потому что, каковы мысли в душе его, таков и он. Притчи 23:7



Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

"Каковы мысли в душе его..." Наш разум - это удивительный дар от Бога, и никто не в состоянии полностью понять его. Разум выполняет две функции: размышление и воображение.

Размышление более похоже на вычисление, через которое мы выносим концепции и мнения. Что же касается воображения, то оно даёт нам идеи и раскрывает возможности. Хотя обе эти функции действуют в разуме человека, большинство людей преимущественно склонны к одной из них. Человек может быть хорошим мыслителем, с сильным чувством логики и здравого смысла, но в то же время слабым в творческих возможностях. Причиной тому может послужить недостаточный опыт или неудача.

Некоторые люди - мечтатели. Они никогда не удовлетворены положением вещей. Это хорошо, если они находятся в команде, но если они действуют наедине, это опасно, потому что они думают о том, что может произойти, и зачастую пренебрегают здравым смыслом и рассудительностью. Итак, как гласит приведенная выше притча: "...каковы мысли в душе его, таков и он". Это значит, что мы сами можем определять наше будущее, если обратим внимание на наше мышление. О чём мы думаем сегодня, тем мы станем завтра.

Мысли всегда предшествуют действиям. Человек в действительности является тем, о чём он думает, и не всегда тем, что он делает. В судах людей судят по поступкам, но Бог знает, что, в конечном счете, мы непременно сделаем то, о чём думаем. Поэтому Он нас предупреждает, чтобы мы были осторожными со своими мыслями. Иисус сказал: "Вы слышали, что сказано древним: 'не прелюбодействуй'. А Я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину

вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своём." Бог хочет защитить нас от такого действия, и поэтому обличает нас, когда мы ещёходимся на стадии мысли. В Законе также говорится: "Не убий", но Иисус сказал, что нельзя даже ненавидеть. Он знает, что ненависть приведёт к убийству. Итак, мы должны внимательно следить за своими мыслями, поскольку они рано или поздно перерастут в действия. Думая об этом, я не удивляюсь насилию со стороны наших детей или отсутствию в них моральных основ. Догадаться нетрудно. Мы создали эти проблемы через наши средства массовой информации. Состояние детей и общества непосредственно зависит от окружения, которое мы создали своей философией. Мы должны запомнить

**Знание создаёт мысли.
Мысли производят действия.
Действия формируют привычки.
Привычки формируют нашу судьбу.**

следующую логическую цепочку:
Если мы хотим хорошее будущее, мы должны контролировать наши мысли. Вопрос в том, как мы можем контролировать их. Первое, мы должны желать этого, и если мы желаем, мы можем обновить свой разум или мысли (Рим.12:2). Мы должны выбирать хорошие вещи для чтения, смотреть только хорошие телепередачи и тщательно отбирать круг нашего общения. Мы должны думать о последствиях того, что мы вкладываем в наш разум. Какой это даст плод? Мы должны помнить, что наш разум подобен компьютеру, который может быть запрограммирован по нашему выбору, и в результате будет приносить соответствующие плоды. Наши мысли соответствуют тем ценностям, которым мы решаем следовать. Мы не обречены на то, чтобы вести определённый образ жизни. Это зависит от нашего выбора.

Бог дал нам свободную волю.

Наша судьба находится в пределах нашего контроля. Если нам не нравится наше положение на сегодняшний день и направление нашей жизни, мы можем изменить его, если возьмём свои мысли под контроль. Есть закон притяжения. Мы притягиваем то, чему уделяем внимание.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:
Основы для Достижения.

Дискуссия:

Довольны ли вы вашим сегодняшним положением?
Если нет, как вы можете изменить его?

Как мы можем защищать себя от аморальных поступков?

Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

Пища для размышления:

Разум, расширенный за счёт какой-то идеи, уже никогда не возвратится к своему прежнему размеру.